

## ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "Santa Caterina"

## Cagliari

Uffici di Direzione e Segreteria: Via Canelles, 1 - 09124 CAGLIARI Tel. 070662525 Fax 070652017 - C.M.: CAIC89300G

Email PEC: <a href="mailto:caic89300g@pec.istruzione.it">caic89300g@istruzione.it</a> Email istituz.: <a href="mailto:caic89300g@istruzione.it">caic89300g@istruzione.it</a> Sito web: <a href="mailto:www.istitutocomprensivosantacaterina.edu.it">www.istitutocomprensivosantacaterina.edu.it</a>



Circ. n. 36

## Cagliari, 05/11/2019

Ai genitori Al Personale docente Ai referenti di plesso/Sede Sedi via Piceno Antonio Cima Al DSGA A tutto il Personale ATA

## OGGETTO: Uscita anticipata per Assemblea Sindacale in orario di servizio.

Per consentire la partecipazione del personale all'assemblea sindacale che si terrà il giorno 6 Novembre dalle ore 08:00 alle ore 10:00 e dalle ore 11:30 alle ore 13.30 si rende necessario operare delle modifiche all'orario delle lezioni del giorno 6 p.v. come di seguito riportato, nelle sedi di Scuola Secondaria di I grado Via Piceno e Antonio Cima:

Classe	Sede	Entrata	Uscita	Rientro	Uscita
2D	Via Piceno	Regolare	11:30		
2F	Via Piceno	Regolare	11:30		
3D	Via Piceno	Regolare	11:30		
2A	Antonio Cima	Regolare	11:15	13:15	Regolare
1C	Antonio Cima	Regolare	11:15	13:15	Regolare
3C	Antonio Cima	Regolare	11:15		

Le classi 1D, 1E, 2E, 3E, 1F, 1A, 3A,1B seguiranno l'orario regolare.

Si comunica pertanto che i docenti in orario nelle classi interessate sono autorizzati a fruire dell'assemblea sindacale come da richiesta inoltrata nei termini prescritti.

I coordinatori delle classi che posticipano l'ingresso sono tenuti a fornire l'apposito modulo alle alunne e agli alunni e accertarsi che i genitori abbiano firmato la comunicazione.

Copia della presente circolare viene pubblicata sul sito istituzionale.



IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof. Massimo Spiga Firma autografa sostituita a mezzo stampa, ai sensi dell'art. 3, del D. lgs. N. 39/93